










 
 

Vred    nic    ur   mă      tor    al   ie    ra    ar  hi  lor   do      bro   geni,          cel      din     tâi    în  tre    mi

tro    po      li     ţii     Ţă rii Ro mâ neşti,    Sfin      te      I      e        ra    ar   he Ia  chint         te-ai     a

     ră       tat     măr      tu     ri    si       tor    al   drep    tei    cre     din    ţe. Lu    cră      tor  vir   tu     ţi

    i  lor,  şi       ru       gă     tor pen tru  su   fle    te     e   le    noas   tre.

Troparul Sf. Ier. Iachint

 
Diac. Cristian Alexandru









 



 






 


 



Prea     lă        u    da       te     I      e       rar  he,   vred nic  ur      mă      tor      al         e       pis   co pi  lor do

    bro     geni         de  e    e  la  Vi   ci      na.           A       ră      ta    tu   te-ai     ca     o   stea   lu mi   noa   să,

         şi     în      tâi   stă tă    tor        al       Bi       se     ri  cii din   ţi       nu    tul   Ţă       rii  Ro mâ neşti.     Pri

       e     te  ne    al    lui Hris   tos,          roa    gă    te      e      lui Dum ne zeu       să      dă        ru       ias      că

      su   fle  te lor noas tre     pa     a     ce     şi      ma    re  mi  i     lă.

     Ve     niţi    iu    bi      to   rii de prăz  nu        i      i      re          să  cins     tim      în   cân  tări  du hov ni ceşti,

           pe   gră  i     to       rul   de  Dum ne zeu.     Pe       în      tâ   iul păs  tor      şi      das căl     al     stră    mo

   şi    lor     noş    tri drept  mă       ri      tori           ca    re    se       roa    a       gă          lui    Hris     tos     Dum

    ne      ze     eu,         ca   să   mân     tu       ias       că       su fle te    le       noa   a    a   as   tre.

    Sfin      te      I      e      rar   he  Ia  chint,        vred   nic mij lo    ci       tor      ai     fost,        în tre  Dum    ne

    zeu   şi   păs    to     ri    ţii tăi.        Pen     tru       a        ce        ea      şti      ind   că    ru    gă  ciu     ni       le
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ta      a      le           sunt     pri    mi    te  ca    o         tă      mâ    â   ie  cu    bu    u   nă   mi      reaz  mă   la

   tro     o   nul   Dum    ne       ze        i       i      rii,             te       ru      găm          să    mij lo ceşti        la     Hris

     to    os Dum ne    zeu,               pen     tru       su   fle  te  le   noa    a   a   as   tre.

     Cu      du    hov  ni     ceas     că   ă   dra     gos    te           să  în    cu      nu      năm     cu      la      u  de,      pe

    ie   rar      hul cel   în    ţe lept,        şi        în       vă       ţă       to   rul  drep  tei cre   din      ţe           pe    pă

    mân tul  ro mâ nesc.      Pe      cel      ce         a     fost pen tru cre  din     cio     şii      săi      vis       ti    e

      ri        i       e  de bu nă  tăţi            şi       se       roa     a   a    a        gă     ă           pen      tru       su   fle  te  le

    noa     a    a  as   tre.









                 

  



                

  

  

  

    
      

Păs     tor      le      giu    u     it       a  toa      tă       Ţa    ra    Ro    mâ       nea  a         a     as     că            şi

    Mi        tro       po       li       i        i    it   prea        a        a        ci   i        i     ins    tit,             ai       fost        nu

    u        mit,               de      pa       tri       a      a   a     a  ar  hul      Ţa    a     ri    i           i        i        gra     a  du

      u       u   lui.         Când  ai  fost     che    e   mat      din     sca     u       nul      Vi    i     ci      i    i        nei,

            să        fi       i     a    şe  e     e        za    a       at              ca       da        a          a         a       a     ca      a   a

     da        a      a    a   a         a     as       că      ă        ă   ă     ăl,           în        ce      ta     a  tea     A         a       ar

     ge  e   e   e   şu      u      u    lui.         Pen  tru  vred    ni       ci      i    a     cu     ca   a     a        re     e  ai    păs

     to      o   o    ri         it             tu         u       ur        ma      a       cea     a      cu  u   vân         tă     ă      ă        toa

  a       a       a    re             a       nea  a  mu     lui      ro      mâ     â   nesc,       Hris     tos  te-a în      cu     u     nu

    nat             cu    ne   veş      te       ji         i     i      i    tă   ă      ă       cu     u       u          nu  u     u     u    nă,

     ia         a   ar     de       la      prea     slă      vi       i     rea      a    a         ta    a       a      a      a a         a   a

Slavă...


Diac. Cristian Alexandru



 

 
a       a    a     a            nu    în ce    te      e  ezi  al    ru     u   u     ga       a         pen  tru        su     u    u    u

    fle      te      e    le    e          e     e       noa   a      a     as   tre.
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